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Styrelsemöte Göta MS 
Protokoll 2024-05-13


Ordinarie deltagare
Lars-Göran Ståhl	Ordförande
Lotta Reden   Kassör
Elenor Bodin              
Niklas Gustafsson	Endurokommittén
Markus Marteliusson	Crosskommittén
Linda Ytterbom
Magnus Uusitalo
Patrik Lindberg
Christer Jansson   
Erik Hedstad     

Övriga deltagare
Agenda 			
1. Mötets öppnande (LG) (många från varande denna gång, vi hade även Götapokals-möte före styrelsemötet)
2. Val av justerare (LG) Linda och Magnus
3. [bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Föregående protokoll (PL)
4. Skrivelser m.m. (LG)
· Resultat och balansrapport, mars. bif. mötesunderlagen
· Medlemmar, klubbyten i TA perioden sedan senaste mötet 0st varav 0st nya till Göta.
Nya (inkl. familj) medlemmar sedan senaste mötet via Idrott Online tot. nu 1518st varav 1308 (+5st) män och 210 (+1st) kvinnor. 
· Övrigt hela verksamheten; 
· Utbildningar av tävlingsledare, barnledare och tränare söka bidrag hos Svemo? 
· TL utbildningen klar för Nisse G, Chrille J och L-G. Nu skall det bara praktiseras för att få ut den giltiga licensen.
· Skrivelse från medlem ang. våra redovisningar vid Årsmötet gällande reseersättning för medlemmar som gjort extra ordinära insatser. L-G har svarat vederbörande på mail och samtal
· Inköp av 4-hjuling samt hur det skall skötas tekniskt och säkerhetsmässigt. Ett dokument som signeras av de som tillåts använda/köra den måste tas fram.
Har de kommit till klarhet med att kolla Uppsala och försäkringsbolaget enl. Samny, Markus Uusitalo. Prisbilden var inte i närheten av de uppgifter MU fått. Så att köpa försäkrings hojar verkar alltså dyrt. MU får nytt mail inom 3v med mera uppgifter.
· Bensinkort på macken Circle-K, hur skall vi få koll på dem som tankar och att det finns med i underlagen? Kort sökta och det blev ett cross samt ett endurokort. Nisse G och Bobby håller koll på dem. Har ännu inte kommit till postboxen.

5. Crosskommitté rapport (MM)
· [bookmark: _Hlk50727582]Tävlingar och träningar; Serien, läger m.m. Info om USM, MX1, MX2. MXW3-4 augusti. Serietävlingar har startat upp och Göta är bra med i resultaten. Även cross SM har startat och både Niklas Pettersson o Kalle Karlsson gör bra ifrån sig.
· Banan byggs om men ordf./styrelse har bara fått muntlig info om kostnader för ombyggnad av Markus o Bobby. Tidplan. Besiktning. Möte ang. ekonomi och tidplaner avklarat den 2024-04-22.

6. Endurokommitté rapport (NG)
· Tävlingar och träningar KM, Motionscup och Götapokalen 15-16 juni. Vem kan vara TL. TL Roger Ahlén och Spervisior Peter Viberg. Övrigt körs möten inför tävlingen Götapokalen separat. Möte hölls straxt före dagens styrelsemöte, separat protkoll förs för tävlingen med namnlistor och att göra listor. 
· Åtesrställning S1 under perioden maj då det är stängt för körning. Planering, vem kör maskiner m.m. Banbyggarna tycker inte det är behov innan Götapokalen men gräsgärdet ska klippas och spår harvas igen. L-G kollar med Zetterbergs. Återställnings behov ses över efter Götapokalen och motionscupen som går straxt efter.
Mycket skog ligger i spåren, L-G ser till att Pärnan kollar upp med Fortverket och de som sköter skogen om plan finns.
· Motionscupen förslag att köra hos Zetterbergs eller Fagerlind den 4 juni och den 18 juni på S1 sandsidan. 
· 
7. Motorområdet  LedR (LG, MM, NG)
· Färdigställa inne i lokalen, förråd och trapphus kvar
· YA har ju kört på mast, kabelskåp samt grinden. Massor av samtal L-G med dem om åtgärder och försäkringar. Grind lagad men trasig bara efter några dagar pga. dåliga svetsar. L-G kontaktar dem igen…
· Sponsorer cross SM samt depå skyltning sponsorer. Hänt något? Markus har uppgiften att sondera möjligheter.


8. Övriga frågor (LG) 

21 maj är det en motorkväll hos EMK med RF-sisu som Göta också är med på ett hörn. Mestadels bilsnack, go-cart m.m. denna gång.



9. Nästa möte (LG) 

2024-06-24 efter Götapokalen före semestrarna
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